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ANFRAGE 

 
der Abgeordneten Windbüchler-Souschill, Freundinnen und Freunde 
 
an den Bundesminister für Wirtschaft, Familie und Jugend 
 
betreffend Nationale Strategiegruppe "Umsetzung von Jugendbelangen" 
 
Im Bericht des Bundesministeriums für Wirtschaft, Familie und Jugend zum EU-
Arbeitsprogramm vom 27. April 2010 wird im Kapitel „Jugend“ die Österreichische 
Position zur Verankerung der Jugendperspektive in unterschiedlichen 
Politikbereichen erörtert. 
Darin wird angemerkt, dass zur Behandlung der zukünftigen Möglichkeiten einer 
effizienteren inhaltlichen Umsetzung von Jugendbelangen in den unterschiedlichen 
Politikfeldern in Österreich eine Nationale Strategiegruppe unter Federführung des 
BMWFJ eingerichtet wurde. 
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 

ANFRAGE: 
 
1) Wann wurde die Nationale Strategiegruppe zur Behandlung der zukünftigen 
Möglichkeiten einer effizienteren inhaltlichen Umsetzung von Jugendbelangen 
gegründet und wie oft hat sie bis dato getagt? 
2) Welche Ministerien der aktuellen Bundesregierung sind Teil der nationalen 
Strategiegruppe, mit der Bitte um Auflistung der Abteilungen und der zuständigen 
Kontaktpersonen? 
3) Welche Schwerpunkte setzen die involvierten Ministerien in der Strategiegruppe, 
mit der Bitte um Auflistung nach Schwerpunkt und Ministerium? 
4) Welche Bundesländer sind Teil der Strategiegruppe, mit der Bitte um Auflistung 
der Bundesländer und der zuständigen Kontaktpersonen? 
5) Welche Schwerpunkte setzen die involvierten Bundesländer in der 
Strategiegruppe, mit der Bitte um Auflistung nach Schwerpunkt und Ministerium? 
6) Welche Jugendorganisationen sind Teil der nationalen Strategiegruppe? 
7) Welche Schwerpunkte setzen die involvierten Jugendorganisationen in der 
Strategiegruppe, mit der Bitte um Auflistung nach Schwerpunkt und 
Jugendorganisation? 
8) Welches Ziel wurde für die Nationalen Strategiegruppe definiert? 
9) Für welchen Zeitraum ist diese Strategiegruppe konzipiert? 
10) Wann wird es einen Bericht im zuständigen Ausschuss für Familie von 
Jugendminister Mitterlehner geben? 
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